

Temeljem članka 16. stavak 2. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09., 16/09., 2/13., 4/18. i 2/20.), Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na 35. sjednici 10. prosinca 2020. godine

## **P R O G R A M**

### **javnih potreba u djelatnosti zdravstva na području Osječko-baranjske županije za 2021. godinu**

#### **I.**

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe u djelatnosti zdravstva na području Osječko-baranjske županije (u daljnjem tekstu: Županije) za 2021. godinu, s ukupno utvrđenim potrebnim sredstvima, korisnicima i načinom rasporeda sredstava.

#### **II.**

Za provedbu ovog Programa potrebno je osigurati sredstva u ukupnom iznosu od 27.611.363,00 kuna, kako slijedi:

- 22.481.363,00 kuna iz sredstava Državnog proračuna - pomoći izravnjanja i dodatnog udjela poreza na dohodak za decentralizirane funkcije Županije u području zdravstva
- 4.580.000,00 kuna izvornih sredstava Proračuna Županije
- 50.000,00 kuna iz koncesijske naknade tekuće i prethodnih godina za djelatnost primarne zdravstvene zaštite
- 500.000,00 kuna iz dobiti zdravstvenih ustanova čiji je osnivač Županija.

#### **III.**

Sredstva iz točke II. stavak 1. podstavak 1. Programa raspoređuju se u iznosu od 22.481.363,00 kuna zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Županija.

Županija je temeljem zakona osnivač sljedećih zdravstvenih ustanova: Doma zdravlja Osječko-baranjske županije, Ljekarne srce - Ljekarne Osječko-baranjske županije, Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije (u daljnjem tekstu: Zavod), Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije, Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora "SUVAG " Osijek i Opće županijske bolnice Našice.

Iz sredstava pomoći izravnjanja u Državnom proračunu i udjela u porezu na dohodak osiguravaju se sredstva za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova - prostora, medicinske i nemedicinske opreme i prijevoznih sredstava te informatizaciju zdravstvenih djelatnosti sukladno planu i programu mjera zdravstvene zaštite i mreži javne zdravstvene službe prema mjerilima i kriterijima koja posebnom odlukom određuje Vlada Republike Hrvatske. Ova sredstva rasporedit će se zdravstvenim ustanovama prema planu koji će utvrditi nadležno tijelo Županije.

Ljekarnička ustanova nema status proračunskog korisnika, ostvaruje dobit i ne vodi proračunsko računovodstvo, te ne ostvaruje sredstva za decentralizirane funkcije u zdravstvu.

#### IV.

Sredstva iz točke II. stavak 1. podstavak 2., 3. i 4. rasporedit će se na sljedeći način:

- 30.000,00 kuna za financiranje/sufinanciranje programa i projekata udruga iz područja zdravstva,
- 150.000,00 kuna za podizanje razine kvalitete usluga Kliničkog bolničkog centra Osijek,
- 70.000,00 kuna za financiranje/sufinanciranje projekta "Hrvatska mreža zdravih gradova",
- 150.000,00 kuna za financiranje/sufinanciranje programa i projekata civilnih udruga iz područja zaštite zdravlja i okoliša,
- 800.000,00 kuna za financiranje poslova mrtvozorenja,
- 50.000,00 kuna za financiranje djelatnosti zdravstvenog nadzora nad higijenskim prilikama na području Županije,
- 100.000,00 kuna za financiranje djelatnosti medicinske statistike i analize zdravstvenog stanja stanovništva,
- 150.000,00 kuna za financiranje socijalno-medicinske djelatnosti,
- 100.000,00 kuna za sufinanciranje projekta praćenja izloženosti stanovništva toksikantima,
- 1.500.000,00 kuna za financiranje monitoringa vode za ljudsku potrošnju,
- 400.000,00 kuna za financiranje/sufinanciranje projekata zaštite pučanstva od zaraznih bolesti - komarci,
- 110.000,00 kuna za financiranje/sufinanciranje projekata zaštite pučanstva od zaraznih bolesti - ostale mjere,
- 100.000,00 kuna za poduzimanje mjera i aktivnosti u praćenja alergogene peludi u zraku,
- 400.000,00 kuna za financiranje Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek - izgradnja parkirališta,
- 235.000,00 kune za dodjelu financijske pomoći za očuvanje rada i podizanje razine kvalitete zdravstvenih ustanova,
- 15.000,00 kuna za financiranje/sufinanciranje projekata promicanja zdravlja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti,
- 200.000,00 kuna za financiranje/sufinanciranje projekta palijativne skrbi,
- 300.000,00 kuna za dodjelu financijske pomoći za očuvanje rada Opće županijske bolnice Našice,
- 70.000,00 kuna za sufinanciranje djelatnosti Centra za zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničko liječenje ovisnosti
- 200.000,00 kuna za pomoć zdravstvenim ustanovama pogođenih pandemijom bolesti COVID-19.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 1. namijenjena su za financiranje/sufinanciranje programa/projekata iz područja zdravstva. Dodijelit će se različitim pravnim osobama po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 2. namijenjena su za financiranje/sufinanciranje programa i projekata Kliničkog bolničkog centra Osijek. Sredstva će se dodijeliti temeljem zahtjeva i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana i uz priloženu odgovarajuću financijsku i po potrebi drugu dokumentaciju.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 3. namijenjena su za aktivnosti vezane uz sudjelovanje Županije u Projektu "Hrvatska mreža zdravih gradova", te za financiranje/sufinanciranje projekata promicanja prava pacijenata koji će provoditi Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata na području Osječko-baranjske županije. Sredstva će se isplaćivati temeljem ispostavljenih računa o obavljenim poslovima, te po zahtjevu i prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovoga Programa, a temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 4. namijenjena su za programe i projekte civilnih udruga iz područja zdravlja i zaštite okoliša, a od posebnog su interesa za Županiju. Financiraju/sufinanciraju se programi i projekti udruga koji se provode na području Županije ili u projektu sudjeluje udruga čije je registrirano sjedište na području Županije. Programi i projekti odabiru se nakon provedenog javnog poziva po prijedlogu posebnog povjerenstva na temelju plana koji će utvrditi župan.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 5. namijenjena su za financiranje poslova mrtvozorenja i putnih troškova zdravstvenih radnika vezanih uz poslove mrtvozorenja sukladno posebnom aktu Skupštine Županije. Temeljem ispostavljenih računa i/ili posebnog akta župana, a po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, financirat će se i drugi troškovi vezani uz organizaciju i rad mrtvozorničke službe sukladno posebnom Pravilniku.

Sredstva iz stavka 1. podstavci 6., 7., 8. i 9. namijenjena su za realizaciju posebnog programa koji će utvrditi župan temeljem obveza Županije koje proizlaze iz odredaba članka 134. stavak 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti. Izvršitelj programa će biti Zavod. Sredstva će se dodijeliti temeljem ispostavljenih računa.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 10. namijenjena su za provedbu programa monitoringa vode za ljudsku potrošnju sukladno planu monitoringa zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku potrošnju u 2021. godini koji donosi ministar zdravstva, a provodit će ga Zavod te za provedbu plana monitoringa parametara radioaktivnih tvari u vodi za ljudsku potrošnju u 2021. godini koji donosi ministar zdravstva, a provodit će ga ovlaštenu stručni tehnički servisi. Sredstva će se isplaćivati Zavodu i ovlaštenim stručnim tehničkim servisima temeljem računa o obavljenim poslovima. Zavod i ovlaštenu stručni tehnički servisi dužni su o provedbi programa dostaviti Županiji godišnje izvješće, najkasnije do 31. ožujka 2022. godine.

Sredstva iz stavka 1. podstavci 11. i 12. namijenjena su za provedbu programa zaštite pučanstva od zaraznih bolesti koji je donio ministar zdravstva, a koje će utvrditi župan temeljem obveza Županije koje proizlaze iz članka 5. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, a provodit će ga Zavod, a po potrebi i druge pravne osobe. Sredstva će se isplaćivati temeljem računa o obavljenim poslovima, te po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 13. namijenjena su za mjere i aktivnosti koje će se poduzimati u cilju suzbijanja ambrozije na području Županije i radi smanjivanja njezinog utjecaja na zdravlje ljudi. Sredstva će se dodijeliti Zavodu temeljem ispostavljenog računa.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 14. namijenjena su za izgradnju parkirališta u dvorištu Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek. Sredstva će se dodijeliti temeljem zahtjeva i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana i uz priloženu odgovarajuću financijsku i po potrebi drugu dokumentaciju.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 15. namijenjena su za financijsku pomoć zdravstvenim ustanovama kojima je Županija osnivač za očuvanje rada, obavljanje i razvoj zdravstvene djelatnosti. Dodjeljivat će se po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana, odnosno Skupštine Osječko-baranjske županije.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 16. namijenjena su za projekte promicanja zdravlja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti. Dodijelit će se zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Županija po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 17. namijenjena su za troškove projekata palijativne skrbi. Dodijelit će se zdravstvenim ustanovama čiji je osnivač Županija po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 18. namijenjena su za financijsku pomoć Općoj županijskoj bolnici Našice kojoj je Županija osnivač za očuvanje rada zdravstvene djelatnosti. Dodjeljivat će se po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 19. namijenjena su za sufinanciranje rada Centra za zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničko liječenje ovisnosti, ustrojbene jedinice Zavoda. Ova obveza proizlazi iz članka 40. Zakona o suzbijanju zlouporabe droga. Sredstva će se dodijeliti po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana.

Sredstva iz stavka 1. podstavak 20. namijenjena su za financijsku pomoć zdravstvenim ustanovama kojima je Županija osnivač, pogođenima pandemijom bolesti COVID-19. Dodjeljivat će se po zahtjevu i po prijedlogu posebno imenovanog povjerenstva za provedbu ovog Programa, a temeljem akta župana, odnosno Skupštine Osječko-baranjske županije.

#### V.

Realizaciju ovog Programa nadzirat će upravno tijelo Županije nadležno za poslove iz područja zdravstva.

#### VI.

Ovaj Program bit će objavljen u "Županijskom glasniku".

KLASA: 500-01/20-01/281  
URBROJ: 2158/1-01-01-20-4  
Osijek, 10. prosinca 2020.

Predsjednik  
dr. sc. Dragan Vulin, v.r.